

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Lucie Krejčová

Název práce: Finanční analýza klubů německé a italské fotbalové ligy a jejich porovnání.

Cíl práce: Hlavním cílem bakalářské práce je na základě vlastních výpočtů z analyzovaných dat zhodnotit finanční zdraví vybraných světových fotbalových klubů včetně odpovídající komparace.

Jméno vedoucího: doc. RNDr. Bohumír Štědroň, CSc.

Celková náročnost tématu na:

Podprůměrná

Průměrná

Nadprůměrná

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Stupeň splnění cíle práce	výborně
Logická stavba práce	výborně
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	výborně
Adekvátnost použitých metod	velmi dobře
Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos diplomanta	výborně
Úprava práce: text, grafy, tabulky	velmi dobře
Stylistická úroveň, jazyk	velmi dobře

Praktická/teoretická využitelnost zpracování:

Podprůměrná

Průměrná

Nadprůměrná.

Hodnocení práce:

Bakalářská práce se skládá ze 7 kapitol a v analytické části byla použita analýza účetních dokumentů a byla získána potřebná numerická data. Na tato data byly následně aplikovány bonitní a bankrotní modely, které jsou jednou z metod finanční analýzy. Pro komparaci byla sledována data ve čtyřech po sobě jdoucích letech.

Aplikace matematických modelů na vybrané fotbalové kluby nejvyšší německé a italské fotbalové ligy přinesla zajímavé výsledky. Většina sportovních klubů by v běžném konkurenčním podnikatelském prostředí musela segment opustit. Sportovní prostředí je však specifické a kluby jsou i přes nezdravé hospodaření udržovány při životě. Jedinou výjimkou je ekonomická situace Bayernu Mnichov. Bayern Mnichov vyniká svými sportovními výsledky a jako jediný vychází z této analýzy jako subjekt, u kterého můžeme mluvit o „finančním zdraví“.

Analytická část představuje původní příspěvek autorky a je po úpravě publikovatelná v odborném časopise. V bakalářské práci jsem nenašel podstatné formální nebo obsahové

nedostatky.

Bakalářská práce má praktické využití. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a vybranou část publikovat např. v časopise Česká kinantropologie. Bakalářská práce může být i podkladem pro další zkoumání v této oblasti.

Připomínky:

Diskuse i závěry by mohly být rozsáhlejší.

Otázky k obhajobě:

1. Jak je obtížné získávat ekonomické informace z otevřených zdrojů v různých teritoriích v EU?
2. Jsou pro ekonomické informace v segmentu sportu využitelné elektronické zdroje www.reuters.com, www.google.com/finance, www.sec.gov a www.finance.yahoo.com ?
Dá se vytvořit „sportovní žebříček“ podle získaných dat z uvedených zdrojů informací?
3. Demonstrujte aplikaci zdroje <http://www.marketwatch.com/> na některý ze sportovních klubů.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: výborně

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k diplomantovi.

V Praze dne 25.8.2016

Podpis

.....

Jméno